

湖南宁远县招商引资“闹剧”调查： 明明是内资招商，非要说是“外资”

一个两千万人民币的内资招商项目，经湖南省宁远县有关领导一番“包装”，摇身变为投资上千万美元的“外资项目”。而且，因为政府在没征好土地之前就盲目招商，使这个名为赛丽宝公司的投资项目搁置三年未果，至今被占土地依然荒芜，造成投资者与政府“两败俱伤”。

人民币摇身变“美元” 县里导演招商“闹剧”

记者近日前往湖南宁远县调查发现，宁远县十分重视招商引资，2006年曾给县直机关下达招商引资任务，仅县规划建设局当年的招商任务就是600万元，上不封顶。

宁远县规划建设局一名干部告诉记者，局党组要求工作人员广开门路引进投资商，自己想到了在深圳经商的本地熟人王桂林，便多次赶赴广东游说他回宁远县投资，并出示了县工业园区的招商优惠政策。

据投资人王桂林介绍，当时宁远县政府承诺的土地价格低廉，税费优惠，加之当地劳动力价格远低于广东等地，企业可节约大量生产成本。2006年6月，经与宁远县主要领导及相关部门负责人商谈后，双方于7月14日签订了《建美国SMH公司赛丽宝(中国)连接器有限公司》的投资合同，工程规划占地100亩，总投资2000万元人民币，地价款按1.68万元/亩计算。投资方按照合同规定的日期一次性支付了购地款80.6万元。

为了充分展示这一招商成绩，该项目合同签订两个月之后的9月26日，宁远县政府又将其拿到在长沙举行的首届中部投资贸易博览会上再次“签约”。投资人王桂林说，他是本地人，为了表明这个项目是“外资”，还特意找了一位外地人代他签字。

这个项目在中博会上被“包装”成投资近亿元的“外资项目”。记者在宁远县所在的永州市政府网站查询到，当年中博会上，宁远县引进的电源连接产品项目被描述为“美国SMH香港公司投资1050万美元”的项目。正是因为这个“千万美元”项目的引进，在永州市中博会签约项目到外绝对值排名上，宁远县高居榜首。

负责招商的宁远县规划建设局干部证实，在首届中博会上，这个项目是宁远县唯一在会上签约的项目，签约时投资额确实被人夸大了。

土地补偿不到位 盲目招商留隐患

记者调查发现，这个招商项目不仅被宁远县人为“吹大”，而且对失地农民的补偿也不到位，引发一系列矛盾。

投资人王桂林表示，按照招商投资协议圈注的厂区用地蓝图，新成立的宁远县赛丽宝公司先是请人设计了厂区规划、建筑施工图纸，并与建筑施工企业签订施工合同。在征得该县逍遥岩工业园区管委会及有关部门同意后，该项目于2006年底动工。出乎意料的是，政府在土地征收中，没有与部分农民达成补偿协议，开工当天，村民烧毁了开工标志牌等设施，强行阻止施工，使项目

被迫下马。

2008年，开发区管委会介绍一家本地施工队再次施工，宁远县赛丽宝公司先支付30万元工程建设费，但由于政府对农民补偿仍不到位，施工队和失地村民发生激烈冲突，一位村民被打伤，导致矛盾升级，招商项目就此搁置。

“工程一拖再拖，根本不能正常施工，我不敢继续在宁远县投资建厂了。”投资人王桂林说。因为土地纠纷造成停工后，王桂林多次找到永州市、宁远县政府，有关领导也做过批示，但一直没有解决。按照招商合同的约定，宁远县逍遥岩工业园区管委会负责协调解决项目建设中的各种问题，保证项目建设和经营管理的顺利实施，违约将双倍赔偿有关费用。该项目被迫搁置后，王桂林要求当地政府退还已投入的197万元资金，但一直没有讨得说法。

县开发区管委会主任王秋平在采访中表示，宁远县委、县政府十分重视赛丽宝这个招商投资项目。考虑到该项目无污染，县里将其厂址设立在工业园的加工贸易区。他表示，2006年底该项目开工建设时，确实因部分征地工作没完成，出现了百姓阻工、造成工程停工的情况。为了保护投资者的利益，政府多方沟通协调，但赛丽宝公司要求退出投资，并要求政府按照实际投入的两倍赔偿，县里认为赔偿金额过高，产生分歧，所以迟迟没有赔款。

一个被描述为重大招商成绩的“外资项目”，时隔三年后，除了留下一片废弃的土地，就是政府、投资商和失地农民之间的无止纠纷。

招商引资是政绩 百姓利益是什么？

作为这一招商项目的引资人，宁远县规划建设局一位不愿透露姓名的干部，见证了项目投资到失败的全过程。

他痛心地向记者说，当年如果不是县委、县政府下达招商引资任务，完不成“指标”直接影响年终考核单位排序，就不会有这桩投资“闹剧”发生。据介绍，投资人王桂林前期投入的近200万元项目资金中，有一部分是融资借款，眼看着厂房开工建设遥遥无期，前期投资不能收回，还要定期偿还借款利息，难以承受的王桂林被迫提出赔偿，却一直得不到政府明确答复。

除了失望的投资者，失地农民的利益同样遭到侵害。记者现场走访了解到，宁远县工业园区土地征收补偿标准为每亩水田1.7万元、旱地8000元、山地4800元。一些被征地农民面对记者叫苦不迭，普遍反映当地政府补偿太低，有时还不到位，失地之后又缺少保障。

除了国家推动的农村合作医疗外，我们失地农民没有其他保障，现在有很多老百姓没地种，年轻的还可以打工，年老的怎么办？”在宁远县逍遥岩工业园区，被征地部分村民如是说。一位失地妇女向记者反映，她家只有3亩多田，被征地后只种七八分，连口粮都不够，收入主要是老公到县城打零工维持，政府不能只管拿走土地，不管百姓生活。”

新华社“新华视点”记者 廖君 丁文杰 程子龙 王峻勇 张钦 罗博

浙江拟立法给有偿家教“开口子”

在校教师能不能从事有偿家教，一直是社会各界广泛关注的热点问题。近日，浙江省人大常委会拟立法有条件放开有偿家教，再次将“在校教师有偿家教”推向了风口浪尖。

以前，对于有偿家教的抵制“只是停留在道德层面，没有约束性”。浙江省政府近日提交省十一届人大常委会第13次会议审议的《浙江省义务教育条例(草案)》指出，学校教师在工作日期间不得从事有偿家教，或者到校外培训机构兼职兼课；在节假日期间不得组织学生接受有偿家教，并给出了可以解聘的处罚规定。

显然，条例草案将学校教师从事有偿家教的禁止确定在工作日期间。在此前浙江省人大教育科技文化卫生委员会进行的立法调研中，一些意见认为在节假日期间不得组织学生接受

有偿家教“规定中”的概念也用得模糊，留了个“小口子”。

在该条例草案的初次审议过程中，浙江省人大常委会的委员们讨论激烈。有委员认为，有偿家教“开口子”是从实际出发，合理适度，可有效操作。但反对者认为，教师是特殊职业，又在逐步享受公务员待遇，有偿家教一律明禁。大多数委员认为课余时间老师辅导学生未尝不可，但是“有偿”家教能不能开、怎么“开口子”都须认真斟酌。

对于浙江省人大常委会的这“一新动向”，家长们有的欢迎，有的反对。杭州市民施先生说，原来请家教还要托关系的，毕竟老师也有顾虑，不是想请就请得到的。坚持应该全禁的家长则称，有偿家教危害不小，增加学生课时，增加家长负担，还损害了传统的纯洁、高尚的师生关系。 新华社记者 岳德亮

被控窃取商业机密 北汽员工在美遭拘捕

北汽研究总院员工、中国籍公民郁向东14日在美国芝加哥机场入境时遭到美国警方拘捕。郁向东被指控窃取和意图窃取美国福特汽车公司的商业机密，以及非法存取电脑资料，并试图借此在中国公司谋职。郁向东将于21日接受聆讯。对此，北汽控股公司有关人士表示，北汽控股公司对郁向东事件表示关注。

据了解，郁向东目前系北汽研究总院员工，此前，曾在美国福特公司工作。2007年年初从美国福特公司离职回国，

2007年1月至2008年10月在富士康科技集团工作。鉴于郁向东汽车行业的从业经历，北京汽车研究总院有限公司通过招聘方式，于2008年11月1日与其签订了为期三年的劳动合同，2009年1月31日试用期满，转为研究总院正式员工，主要负责CAE技术部的工作及车身设计有关事宜，至今，郁向东在北汽研究总院工作仅短短11个月的时间，从事汽车开发基础性研究。北京时间2009年10月13日，郁向东因私事向公司请假前往美国。 综合

地方政府消费券禁止直接兑换现金

地方政府消费券原则上应由县级以上(含县级)地方政府发放，但有条件或财政资金承受能力的乡(镇)政府、村级组织以及社区、街道等可发放粮油或食品兑换券。昨天，财政部公布了“关于规范地方政府消费券发放使用管理的指导意见”，强调禁止政府发放的消费券直接兑换现金。

使用期限应当注明

意见规定，地方各级政府发放政府消费券，应冠以本行政区政府名称，并注明其用途。

同时要注明消费券的使用期限和起始日期。根据意见，禁止政府发放的消费券直接兑换现金，禁止在使用时找零或者替代现金找零，禁止倒买倒卖，禁止反复流通。

重点向困难群体倾斜

根据意见，地方政府发放用于刺激消费的购物券、粮油或食品兑换券等，应按照公平合理原则，重点向城乡低保对象、农村五保户、优抚对象以及其他困难群体倾斜；职业技能培训券应向农村转移就业劳动者及城市失

业者倾斜。

五种情况禁发消费券

意见强调，有以下行为或情形之一的，地方各级政府不得发放地方政府消费券，已发放的要立即采取措施予以纠正。这包括本级政府预算中没有资金来源或支出安排；政府担保发放有价支付凭证或优惠券；以政府消费券抵顶或支付应发放职工工资或劳务报酬；发放未注明使用期限或用途的政府消费券；其他违规发放的消费券。

据《京华时报》

AIR MACAU 澳門航空

搭乘澳門航空，感受特色之旅！

第二十三屆澳門國際音樂節，於10月展開

南京 ⇄ 澳門 每天1班

NX127 南京—澳門 1545 1815 NX128 澳門—南京 1220 1500

(注:航班時刻以當天電腦顯示的時刻為準)

垂詢電話: 025-86799127 網上訂票: <http://www.airmacau.com.tw>; 8098 <http://www.airmacau.com.mo>

沃·3G

取消全国漫游和长途费

沃·3G全新推出9款套餐，邀您体验急速3G

上网不分本地、漫游 最高也就0.0003元/KB

全国接听免费 (含可视电话)

长话、市话、漫游一个价 最高也就0.15元/分钟!

•取消国内漫游、长途费 •全国单向收费(含可视电话) •国内主叫最高0.15元/分钟 •国内上网最高0.0003元/K

套餐月使用费(元)	包国内话费(元)	包国内流量(M)	包M个数	包T个数	包国内可视电话拨打分钟数	接听免费范围	超出部分国内语音拨打	超出部分国内可视电话拨打	超出流量	赠送增值业务	其它
96	240	300	12	20	10	全国(包含可视电话)	0.15元/分钟	0.9元/分钟(可享“打一送一”优惠)	0.0003元/KB	手机邮箱 来电显示	执行标准资费
126	320	400	20	20	15						
156	420	500	20	40	20						
186	510	650	20	40	20						

客服热线 10010 充值专线 10011

网上营业厅 www.10010.com 中国网通江苏分公司

手机营业厅 wap.10010.com

短信营业厅 10010 10010